



花开盛夏 为你“窖”好

2023口子窖·圆梦大学“百千”公益行动正式启动!

安徽口子酒业股份有限公司联合淮北市教育局、市传媒中心共同开启2023口子窖·圆梦大学“百千”公益行动。

捐助助学金: 经学校推荐, 教育局把关, 口子酒业向2023年被普通全日制本科高校录取的困难家庭淮北籍大学生捐赠30万元, 捐助人数100名, 每人3000元。

赠送升学礼: 口子酒业向2023年被普通全日制本科高校录取的淮北籍大学生赠送4000份口子窖专属升学纪念大礼包, 礼包包含品牌拉杆箱一只, 2.5L、60度“专属刻名升学纪念”口子窖原酒封藏一坛。赠送方式为线上小程序预约确认、线下领取, 赠完为止, 预约及领取详细方案近日公布。

口子文化体验游: 邀请2023年被普通全日制本科高校录取的淮北籍大学生分批进行口子文化体验活动, 游览口子东山产业园、口子工业园、口子文化园、口子酒文化博物馆, 让广大学子深入了解家乡品牌的文化底蕴和发展状况。采取小程序预约方式参与。

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求加强统筹协调 强化会商研判 做好监测预警

切实把保障人民生命财产安全放到第一位 努力将各类损失降到最低

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。习近平指出, 近日, 重庆等地遭遇

强降雨, 一些河流发生超警以上洪水, 引发山洪和泥石流等地质灾害, 造成重大人员伤亡和财产损失。习近平强调, 当前全国即将进入

“七下八上”防汛关键期, 七大江河流域将全面进入主汛期, 长江、淮河、太湖及松辽等流域存在洪涝灾害风险。国家防总、应急管理部、水利部等有关

部门要加强统筹协调, 强化会商研判, 做好监测预警, 精准指导重点地区做好中小河流洪水、中小水库出险和城市内涝等灾害防范工作, 全力抢险救

灾。习近平要求, 各级党委和政府要全面落实防汛救灾主体责任, 各级领导干部要加强应急值守、靠前指挥, 坚

持人民至上、生命至上, 守土有责、守土负责、守土尽责, 切实把保障人民生命财产安全放到第一位, 努力将各类损失降到最低。

汪华东在调研房地产工作时强调

用系统思维和创新办法推动房地产业高质量发展

记者 詹岩

本报讯 7月5日, 市委副书记、市长汪华东利用一天时间专题调研房地产工作。他强调, 要大兴调查研究, 坚定信心、稳定预期, 摸清底数、精准施策, 用系统思维和创新办法推动房地产业高质量发展, 不断满足人民日益增长的美好生活需要。副市长梁龙义, 市政府秘书长徐涛参加。

项目现场, 详细了解项目规划、建设进度、市场销售等情况。他叮嘱企业负责人, 要找准市场定位, 树立精品意识, 严把工程质量, 按时竣工交付, 努力打造功能完善、配套齐全、群众满意的高品质项目。

在随后召开的专题研讨会上, 部分市人大代表、政协委员和特邀专家、市房地产业协会和房地产开发企业负责人就我市房地产发展趋势、当前企业生产经营状况及面临的困难和问题分别作了发言, 提出针对性意见和建议。

汪华东边听边记, 不时与大家互动交流、碰撞思想, 对大家的真知灼见表示感谢, 并就具体问题一一回应、提出要求。他指出, 房地产既是支柱产业, 也事关民生福祉。要充分认识房地产业对经济发展的支撑作用, 进一步稳预期、强信心、防风险、促转型, 推动房地产市场平稳健康发展。

汪华东强调, 要全面落实促进房地产市场平稳健康发展各项政策, 认真吸取有关专家和企业的意见建议, 在精准供地、降低企业成本、优化

营商环境、拓展融资渠道、吸引人才、畅通政企联系机制等方面加大支持力度, 解决淤点堵点。要严格市场监管, 加强预售资金管理, 创新做好矛盾纠纷调解, 严厉打击违法违规行为, 整治和规范房地产市场秩序。要坚持底线思维, 主动防范风险, 按时保质完成房屋交付。要坚持系统思维, 跳出房地产市场依赖, 加快产业转型升级, 优化区域教育、养老等资源配置, 积极推进城市更新行动, 提升城市功能品质活力, 建设宜居宜业宜学宜养宜游的幸福城市。

市政协召开党组理论学习中心组2023年第7次学习(扩大)会议

首席记者 肖干

本报讯 7月5日上午, 市政协召开党组理论学习中心组2023年第7次学习(扩大)会议, 深入学习习近平总书记近期重要讲话精神, 研究部署贯彻落实工作。市政协党组书记、主席, 市委政法委书记钱界殊主持会议, 市政协副主席朱先明、刘添才、孙兴学、董哲, 秘书长张红玉参加会议。

会议学习了习近平总书记在文化传承发展座谈会、中共中央政治局第六次集体学习、团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神, 学习了习近平总书记对党的建设和组织工作、宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示, 并进行交流发言。

钱界殊指出, 要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话精神, 充分发挥政协优势, 做好保护、传

承、传播、发展“四篇文章”, 推动优秀传统文化融入群众生活, 不断提高淮北文化软实力。要坚持人民至上、生命至上, 全面落实安全发展理念, 深入开展自查自纠, 充分发挥界别委员作用, 扎实做好安全稳定工作, 有力有效防范化解各类安全风险隐患, 营造安全生产良好社会氛围。

钱界殊强调, 要坚持和加强党的全面领导, 完善学习制度, 增强学习实效, 抓好学习转化, 深入推进全面从严治党, 扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作。要健全完善培养锻炼机制, 分层分类推进教育培训, 为政协年轻干部提供更多学习教育平台和深入实践、深入基层、履职担当的机会, 切实做到政治上激励、工作上支持、待遇上保障、心理上关怀, 让年轻干部发光发热、出色出彩, 不断开拓政协工作新局面, 提升整体工作水平。

“爱心圆梦大学”行动启动

记者 黄旭 通讯员 崔玉侠

本报讯 记者从团市委获悉, 为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神, 在全社会进一步弘扬友爱、互助的中华民族传统美德, 现由市委宣传部、团市委、市教育局、市传媒中心等单位部门, 联合开展“希望工程”“爱心圆梦大学”行动, 呼吁爱心企业、社会爱心人士和组织伸出援手, 为我市困难大学新生提供帮助, 助圆“大学梦”。

此次行动的资助对象及标准为, 2023年已被普通高校(军校及免费类师范生除外)录取的全日制本科大学生。主要覆盖: 孤儿、事实孤儿、农村和城市低保家庭子女; 单亲家庭、父母双方(或一方)丧失劳动能力, 家庭无其他收入来源的特困生; 学生本人伤残、因自然灾害或重大家庭变故造成家庭困难无力承担学费者。本年度因大学入学经费困难已获得我市其他政府主管部门或组织资助的新生, 不重复享受本项目资助。资助标准为3000元/人/一次性(捐方指定捐助除外)。

捐赠单位(个人)可直接将款项

转至安徽省青少年发展基金会账户, 予以开具省财政厅专用收款收据(可抵税)。开户名: 安徽省青少年发展基金会, 账号: 341302000010149049729, 开户行: 交通银行合肥市三孝口支行, 务必在“留言”栏内备注淮北市××县(区)××(单位名称或个人姓名)2023爱心圆梦大学。也可扫描下方二维码, 通过微信支付支付宝支付捐款, 为困难大学生圆梦。

所有参与捐款的个人和机关、企事业单位、组织由团市委(市希望工程办公室)统一颁发爱心捐赠证书。如有疑问, 可致电咨询捐赠详情。联系人: 淮北市希望工程办公室, 联系电话: 0561-3198869。



安徽希望工程捐款二维码

认真贯彻落实各项法律援助惠企便民措施

烈山区打造法治化营商环境

首席记者 王守明 通讯员 孙丹红

本报讯 日前, 烈山区法律援助中心前往安徽和晶智能科技有限公司开展“送法进企业”法律宣传活动。今年以来, 烈山区法律援助

中心积极发挥自身职能作用, 认真贯彻落实各项法律援助惠企便民措施, 着力为经济社会发展提供高效、规范、有序的法律服务, 着力打造法治化营商环境。

加大宣传精准服务企业。深入

企业开展“送法进企业”活动, 宣传《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国法律援助法》等相关法律知识, 全面了解企业对当前营商环境的感受和看法, 充分听取企业在法律方面的需求和困难, 并为企业

提供法律咨询服务。通过开展系列活动, 提高了企业及劳动者的法律意识, 引导企业及劳动者办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法, 努力营造良好法治氛围, 创造和谐劳动关系。 >>> 下转第3版

不断提升服务水平

市地方金融监管局全面优化金融营商环境

记者 黄顺 通讯员 许冬妹

本报讯 市地方金融监管局充分发挥“金融活水”作用, 引导全市金融机构不断提升金融服务水平, 全面优化金融营商环境。截至5月末, 全市各项贷款余额1726.13亿元, 较年初

增加130.99亿元, 同比增长13.98%; 比去年同期多增36.42亿元, 新增额是去年同期的1.4倍。

银企对接注重精准有效。市地方金融监管局在常态化举办形式多样的银企对接活动中, 强化“一企一策”精准对接, 拓宽企业融资渠道。开展

“进园访企助项目”百日行动, 组织银行、证券、担保等机构开展“三问三送”, 问困难、问诉求、问建议, 送服务、送政策、送信心, 现场对接企业近百家, 完成授信超30亿元。推动银企信息对称, 发挥市助企便民融资服务专班作用, 联合行业主管部门, 向

金融机构推送“专精特新”企业白名单, 促进信贷资源精准投放。 >>> 下转第3版



首席记者 肖干 通讯员 郑言

本报讯 7月4日上午, 市委政研室(市委党建办、市委改革办)举办2023年上半年县区党建暨改革工作“擂台赛”, 进一步推动全市党建和改革任务落地落实。

此次活动采取“单位汇报+现场打分+领导点评”形式进行, 三区一县通过“PPT演示+现场讲解”方式, 全面展示上半年党建、改革工作整体开展情况、特色亮点、对照指标完

成情况、存在问题及下一步工作计划, 评委分别作出点评。

经过角逐, 濉溪县获得党建工作“擂台赛”一等奖, 相山区获得改革工作“擂台赛”一等奖。

据介绍, 市委政研室(市委党建办、市委改革办)将进一步加强县区党建、改革工作统筹协调, 加大党建、改革典型案例的宣传推广力度, 推动形成更多可复制、可推广的经验成果, 为淮北高质量发展作出新贡献。